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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 37 szám 2026. június 08 

Záhonyi csapatszellem Berekfürdőn 

Régóta halljuk, de manapság számtalanszor meg is tapasztaljuk, hogy változik a 
világ – ha ez igaz, és úgy tűnik, igaz, akkor mi is változunk, szándékunktól 
függetlenül. És, ha már változunk, talán érdemes odafigyelni, hogy számunkra is 
kedvezően változzunk, magyarán igyekezzünk magunk irányítani a változásokat. 
Valami ilyen lehet a mottója a záhonyi Területi Képviselet június negyedike és 
hatodika között Berekfürdőn megtartott 
összetartásának. Hiszen a Titkári Testület 
aktívan, esetenként akár vehemensen 
fejezte ki, mely kérdésekben követi a 
változásokat, és mi az, aminek a változások 
kezeléséhez meg kell maradnia. 

Hagyományosan csütörtökön is Juhász 
Tiborné, a Képviselet vezetője köszöntötte a 
titkárokat és a meghívott vendégeket, 
Horváth Csaba szervezetpolitikai és Zlati 
Róbert érdekvédelmi alelnököket, valamint Zubály Bertalant, az RCH KÜT elnökét. 
Nyomban szóba is került a területi szinten ősszel esedékes tisztújítás, hiszen többen 
is nyugdíjba vonulnak a következő években, ami a titkárokon túl több kongresszusi 
küldöttet is érint – tehát lehet készülni a személyi változásokra is. 
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Alelnöki tájékoztatók következtek, amelyek szintén 
a lehetséges változások mentén szóltak a várható 
jövőről. Horváth Csaba a VSZ szervezeti 
struktúrájának szükségessé váló átalakítását 
részletezte, Zlati Róbert pedig az érdekvédelem 
lehetőségeit a tágabb, politikai-gazdasági környe-
zetben elemezte. 

 

Mindketten úgy vélik, a változó 
körülmények a szakszervezet 

működésében is 
változtatást köve-
telnek meg – a 
jövőt meg kell 
vitatni, és egy 
későbbi, akár őszi 
kongresszuson 
lehetséges végle-
gesíteni. 
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A második napon megérkezett Meleg János, a Vasutasok Szakszervezetének 
elnöke, akivel tisztségviselőink kötetlen, ám minden fontos kérdést érintő 
beszélgetésen folytatták a napirendre került kérdések értelmezését, pontosítását. 

 

Majd jó kedvű percek következtek: az 
üdülőnk fejlesztésének sorában egy 
újabb ponthoz érkeztünk, elkészült az 
új szabadtéri grillező, melyet Meleg 
János adott át a Területi Kép-
viseletnek. Köszönet érte! 
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Délután Kövesdi Tamás, a Gépészeti Intéző Bizottság vezetője, Dr. Csák Gergely, a 
VSZ jogtanácsosa és Szabó Gyula, a Forgalmi Szakmai Képviselet vezetőjének 
tájékoztatója következett. Ki-ki a maga szakterületén alapos ismeretekről adott 

számot, mondandójukat végig kísérte a 
változás óhaja. Számtalan fontos, akár 
személyes jellegű jelzések is felmerültek – 
mindezek további kérdéseket váltottak ki a 
hallgatóságból, melyekre válaszok is 
érkeztek. A továbbiakban kiscsoportos 
megbeszéléseken folytatódott a szakmák 
problémáinak részletekbe menő meg-
vitatása. 

A Vasutasok Szakszervezetének záhonyi tiszt-
ségviselői újból tanújelét adták, tisztában vannak 
azzal, hogy a záhonyi régió nem csak „sűrű”, de a 
specialitásaival együtt a záhonyi vasutasok, tag-
társaink szellemisége is kell a folyamatos működ-
tetéshez. Mindezt egy méltó környezetben fejezték ki, 
amelyet mi hoztunk létre, és ahol ebben az össze-
tételben valószínűleg utoljára találkoztunk. 

De addig is folytassuk tovább együtt, hogy legyen mit 
átadnunk az utánunk következőknek! 

Dolhai József 
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Ahogy régebben – úgy manapság is. 
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HUMORSAROK 

KÍVÁNCSISÁG 

– Segítség! 

– Mi baj van, asszonyom? 

– Egy magas, erős férfi le akart teperni. Arra szaladt... 

– Nyugodjon meg hölgyem, el fogom kapni. Kívánja a letartóztatását? 

– Nem, dehogy! Inkább a címét! 

 

ÚTBAIGAZÍTÁS 

Egy idős hölgy remegő hangon betelefonál a rendőrségre: 

– Azonnal jöjjenek, a szemben levő kertben a fiatalok szeméremsértő módon meztelenkednek! 

A rendőrök helyszíni szemlét tartanak, majd beszüntetik az eljárást: 

– Asszonyom, az égvilágon semmit sem lehet látni! 

– Hát persze, mert rosszul nézik! De húzzák csak ide az asztalt, tegyék rá a hokedlit, és ha 

felállnak rá, oldalt, azon a kis résen mindent láthatnak… 
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